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GYÓGYFÜRDÕ
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdõ,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Ön is megérdemel egy kis kényeztetést!

Nyitvatartás:
Hétfõ: szünnap • Kedd- Péntek: 9-20

Szombat: 10-20 • Vasárnap: 10-18

Éjszakai úszás
Pénteken 20.30-24.00

MÛSZAKI ÁRUHÁZ

 Heti kiemelt ajánlatunk :
Ajándékozási tippek ballagásra, tanévzáróra :
 Digit.fényképezõgépek, MP3-lejátszók, digit.videókamerák

Mini DV kamerák:

SAMSUNG VPD-352 59.990,-

CANON MW-790 65.870,-

SAMSUNG VPD-354 85.820,-

SONY DCR-DVD-105E (DVD LEMEZRE RÖGZÍT) 139.990,-

PANASONIC VDR-D-15 (DVD LEMEZRE RÖGZÍT) 148.990,-

 „EURONICS – HIHET A SZEMÉNEK!
 JELENKER- EURONICS

MÛSZAKI ÁRUHÁZ
Szarvas, Szabadság út 50-52. • Tel.:66/514-800

Kék hírek
A szokásostól eltérõ helyzetek

úgy tûnik, kedveznek a tisztáta-
lan életûeknek. Míg a többség az
árvízzel volt elfoglalva, mások
azon igyekeztek, hogy a megosz-
tott figyelmet kihasználva, jogo-
sulatlanul jussanak mások javai-
hoz. A szokásosnál több betörés-
rõl, lopásról besurranásról adott
hírt a Szarvasi Rendõrkapitányság
heti sajtótájékoztatóján Hicz Éva
rendõrszázados.

Egy ruhásszekrénybõl loptak el
besurranó tolvajok egy békés-
szentandrási házból 560 ezer fo-
rint készpénzt április 21-én. En-
nek a napnak az éjszakáján a
szentandrási lelkészi hivatalt is
tolvajok keresték fel. Az ajtót be-
feszítve jutottak az épületbe,
ahonnan egy lemez szekrényben
lévõ 80 ezer forintot vittek el. A
következõ, hasonló eset április
23-án történt. Vélhetõen három,
eddig ismeretlen kilétû nõ hasz-
nálta ki, hogy egy békésszent-
andrási ház tulajdonosa nyitva
hagyta a ház ajtaját. Ékszereket
loptak el mintegy kétmillió forint
értékben. A nyomozás mindhárom
ügy kapcsán ismeretlen tettes el-
len folyik.

Autófosztogatók
Egy, a sportpálya mellett par-

koló, Fiat Punto típusú személy-
gépkocsi jobb elsõ ablakát törték
be április 22-én Szarvason. A tet-
tesek az ülésen hagyott mobilte-
lefont és kézitáskát elvitték, majd
egy Audiba ülve távoztak Öcsöd
felé. Az autó tulajdonosa megvan,
a büntetõeljárás során vizsgálják

ki, hogy ki vezette a kérdéses idõ-
pontban a személygépkocsit. A
rendõrök ezúttal is felhívják a fi-
gyelmet arra, hogy ne hagyjunk
értékeket kívülrõl is jól látható
helyen az autóban, ezzel a hason-
ló esetek megelõzhetõek lenné-
nek. Feltörik azonban a csomag-
tartót is, ha zsákmányt sejtenek
benne. Így járt az a Kossuth utcá-
ban parkoló Mercedes is, mely-
nek felfeszítették a csomagtartó-
ját április 23-án este. Amit talál-
tak – két sporttáskát és egy bõrka-
bátot – el is vitték az ismeretlen tette-
sek, ezzel körülbelül 60 ezer fo-
rint kárt okoztak a tulajdonosnak.

Balesetek
Rövid ideig feltartotta a Sza-

badság út forgalmát április 19-én
reggel nyolc óra tájban az a ma-
nõver, melynek során egy útra
dõlt villanypóznát távolítottak el
az úttestrõl. A póznának egy par-
kolni igyekvõ Mercedes típusú
teherautó ütközött neki, és dön-
tötte ki. Ebben a balesetben sze-
mélyi sérülés nem történt. Nyolc
napon túl gyógyuló azonban a
sérülése annak a kerékpárosnak,
aki április 20-án okozott balese-
tet a Vasút utcán. A szarvasi férfi
a Vasút utcán haladt kerékpárjá-
val, mikor a Ságvári utcára úgy
kanyarodott balra nagyívben,
hogy nem adta meg az elsõbbsé-
get a Vasút utcán vele szemben
egyenesen közlekedõ Skoda
Fabia-nak. Az ütközés ereje a bi-
ciklit még egy Seat Cordoba-nak
is nekilökte. A kerékpárosnak az
orrcsontja tört el.

Békés megyei rendõrök labdarúgó kupája
Szarvason, a Petõfi utcai sportcsarnokban és a Vajda Péter Gimná-

zium sportcsarnokában rendezik a Békés megyei rendõrök labdarúgó
kupáját április 28-án, pénteken. A megnyitó a Petõfi utcai sportcsar-
nokban lesz 9 órakor, ezt követõen kezdõdnek a mérkõzések a két
helyszínen. A tervek szerint a labdarúgó kupa záróeseménye 15 óra-
kor, ugyancsak a Petõfi utcai sportcsarnokban lesz.

A rendezõk minden érdeklõdõt szeretettel várnak.

Igen! Bekövetkezett, amitõl a
legjobban féltünk! Nem bírta to-
vább a tehetetlenséget és össze-
bicsaklott saját súlya alatt a
Bodvaj-i vashámor! Attól félek,
hogy a sorsa az erdélyi magyar-
ság sorsát vetíti elõre! Miért?
Azért, mert rendszeresen elme-
gyünk apró, de lényeges dolgok
mellett! Mert nem végezünk el
esedékes apró tennivalókat és
igazitásokat, akkor amikor azok-
nak idejük van, és egyszer csak a
nyakunkba szakad minden! Lehet,
hogy nem kellene oly sokszor
kézlegyintéssel elintéznünk dol-
gokat!

Sokan szerették volna, illetve
ma is sokan szeretnék, hogy a
hámor megújjúljon, de erre – va-

A bodvaji vashámor
halálsikolya!

lamilyen okok miatt – eddig még-
sem került sor. Azonban érdeklõ-
désünkre Demeter János tanács-
elnök elmondta, hogy a Kovászna
Megyei Tanács idei költségvetés-
ében a hámor újjáépítésére el van
különítve 2 milliárd régi lej, és az
egy hónapon belül meghírdetendõ
versenytárgyalást megnyerõ cég
még ebben az esztendõben újjáé-
pítheti Erdõvidék, Székelyföld
eme nagy jelentõséggel bíró tör-
ténelmi mûemlékét.

Nagyon reméljük, hogy mind-
erre valóban még az idén sor ke-
rül és a bodvaji vashámor ezentúl
egyik jelentõs helyszíne lesz az er-
dõvidéki 1848-49-es megemléke-
zéseknek!

Demeter Zoltán

Fotó: Zsarnóczay Attila – 2006. április.1.
Fenti írást Petneházi Andrea juttatta el szerkesztõségünkhöz, aki

megemlítette, hogy Szarvasról is sokan jártak Baróton, a Gábor
Áron hámornál. Ez volt az utolsó, még abból a korból való emlék.
Még ma is lehet olyan köveket szedni a környékén, ami kohósa-
lakként keletkezett az ágyúk hûtésekor.


